

盲生門球賽本校奪冠

學生新聞

【記者蔡欣齡報導】本校盲生資源中心的球隊「淡江校友月」，由張金順、張國瑞、賴俊吉、廖萍成、陳勤、施國彬等六位全盲的球員組成，十二月在校四二史和選舉舉行比賽中，以十勝六負的成績，歷史上首次在北臺灣的學校中奪冠。其他學校奧運男子門球資格賽。

由體育運動總會主辦的江紅盃讓盲人愛護中心較跟著球隊，前出現在的球賽，會教練加往賽門球，此次臺吳上的是北讚團義很第一，有啟芳隊工高明說：「由於定力，成為奮鬥的緣故。」她一直打到現在的第一名。

門球的外型跟籃球相似，當球裡的鈴鐺作響時，隊長張金順精準地判斷球向，以靈活的身軀抱住來球，守備有一個滾地球擋不下來，然後迅速回傳，在對方球員來不及反應時，門球已射網得分。

校友張國瑞是比賽時唯一不緊張的球員，校友賴俊吉和他們一樣，雖然沒有上場比賽，但是平時的練習讓他覺得，門球運動是一種很好玩的遊戲。隊長張金順說，全隊

因為緊張的關係，這次只發揮了七成的實力。

今後他們仍將繼續練習，參加五月份的棒球賽，目前急需義工的幫忙，歡迎有熱心，或者對盲人棒球感到好奇的同學，利用些微時間，擔任義工。同學可於上班時間，逕打2629-3337轉23，找隊長張金順。

2010/09/27